

沿江网红大草坪要“化个妆”

六个月后,这片大草坪将更漂亮

本报记者 谢春晖



大草坪上,正在进行景观提升施工。

“全下沙最美的大草坪被围起来了,以后估计再也见不到了。”这恐怕是这两天最令下沙摄影爱好者们“悲伤”的消息了。从上周末开始,微博和朋友圈里就陆陆续续有居民反映,这沿江大草坪被“隔离”了起来,禁止居民进入踏青和摄影。

昨天下午,记者来到位于观澜时代小区前、之江东路路边的这片网红大草坪。草坪已经被绿色的施工隔离板围了起来,透过隔离板的间隙,记者看到两台挖掘机正在草坪的中央地带作业。

草坪南侧的松树郁郁葱葱,北侧的樱花正在盛开,非常漂亮。“这么漂亮的草坪,怎么就被围起来了?真让人扫兴,白跑一趟。”现场不时地有前来草坪赏樱野餐、拍照踏青的人,看到草坪被围起来了,都显得有点失望。

“以前这个季节是大草坪最美丽的时候,我们经常到这里来拍婚纱照,有的人还会在这里办草坪婚礼。”在下沙从事婚礼摄影的小杨说。这一片草坪的美丽在整个杭州都有名气,不少人的森系婚纱照都在这里取景。“如果就这么没了,怪可惜的。”小杨说。

“难道这片踏青、摄影的圣地,真的要与大家告别了吗?”记者在草坪外绕了一圈,在草坪东面的一块绿色隔离板上看到了一张施工介绍。施工介绍中提到,这是开发区环线景观提升工程的一部分,开工时间为今年3月,竣工时间预计为今年9月。

据了解,开发区环线景观工程是一个以环区河道为界限,打造开发区滨河绿道带的景观提升工程。建成后,将大大提升沿江区域的生态环境,成为居民散步健身、游玩观光的好去处。

沿江大草坪作为此次景观提升工程的节点之一,在接下来的6个月中,大草坪的面貌将改换一新。也就是说,这块网红草坪并不会消失,反而将变得更加漂亮,更具网红气质。

雨水再度来袭,换季衣物怎么洗

杭州的春天啊,刚晴好了几天,又迎来了降雨,活脱脱一个天气版“苏大强”,没安稳一阵子就要出来“作妖”。据杭州气象台近日发布的消息称,今明两天,杭州全市有一次阵雨和雷电天气过程,雨量可达大雨,部分地区有暴雨,并可能伴有雷暴、大风等局地强对流过程。

不少家庭借着近日的好天气,纷纷拿出冬日里的衣物,准备换洗,可眼看着变天,这难坏了不少人。

记者走访了位于上沙路上的一家干洗店,店里有些繁忙。一位20岁出头的叶姑娘正拿着羽绒服和白球鞋过来干洗。“现在换季了,我就想把冬天的鞋子洗一下然后放起来,但又下雨了,自己也不好洗,就干脆拿店里来干洗。”

老板瞿先生告诉记者:“冬春换季的时候,客人比较多,现在每天都有70多位客人来干洗。现在大部分都是洗羽绒服、大衣,还有球鞋的。”记者一眼望去,店里摆满了一面墙的干净球鞋,其中

以白球鞋居多。

说起洗白球鞋,瞿老板和大家分享了几个打理小妙招,鞋子穿的时候就要注意经常打理,如果发现了小污渍,就用个牙刷,沾点牙膏,或者是掺水的洗洁精,静置几分钟。然后再刷一下,洗掉就干净了。他还提醒大家在洗球鞋的时候,一定要多次漂洗,将清洗液彻底清洗干净,否则晒干的鞋子会发黄。

常年作为家庭主妇的张阿姨也有自己的清理妙招:“很多年轻人不会洗羽绒服,其实不难。如果是不太脏的羽绒服,只要局部干洗一下就好了。在毛巾上蘸一点白醋,然后擦领口、袖口,就擦干净了。如果是滴上了油渍,就用一点洗洁精,局部先擦一下,放一会,再放到洗衣机里洗。”张阿姨还补充说,记得在洗衣液里要混白醋,基本上1:1,能够杀菌。洗衣机也最好是用滚筒式的,并且用一个洗衣袋,以免太过膨胀。

这些清洗小妙招,大家学会了吗?

本报记者 应陶

春日趣味运动会,让老人嗨起来

春暖花开,运动正当时。3月24日上午,云滨社区联合工商大学金晖为老志愿服务队在社区多功能活动厅,为辖区老党员、老年人们带来一场以“运动不止,关爱老人”为主题的趣味运动会。

考虑到老年人身体素质原因,运动会项目主要从安全性、运动性、简易性、趣味性四个方面设计,比如花样百出的踢毽子、经验与技巧并存的夹玻璃球、考验眼力和腕力的套圈、锻炼肺活量的吹乒乓等,吸引老人们踊跃参与。

“我年轻的时候可是踢毽子一把好手,今天又

过足了瘾。”一口气踢了30多个毽子的吕阿姨赢得满堂喝彩,引得其他居民跃跃欲试。

陈大伯奋力将手中的套环抛出,连中三环后,兴致勃勃地和老朋友们一起去玩吹乒乓球,赢得了丰厚的奖品:“今天的运动会玩得真开心。”

居民们不但彼此分享玩的技巧,还和志愿者讨论日常锻炼哪种运动方式最健康。

老人们纷纷表示,趣味运动会很热闹,大家特别高兴!

本报记者 林雨晨 通讯员 黄玮